
Аналитическая справка 

 по результатам опроса выпускников Пугачевского  филиала ФГБОУ ВО Вавилов-

ский университет об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего профессиональ-

ного образования  

Специальность 35.02.05 Агрономия 

В  апреле 2023 года в  Пугачевском филиале ФГБОУ ВО Вавиловский университет 

по образовательным программам проводился электронный опрос (анкетирование) выпуск-

ников с целью изучения уровня удовлетворенности респондентов качеством образователь-

ной деятельности: условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей), практик. В ходе исследования было 

опрошено 100 % выпускников 2023 года по специальности 35.02.05 Агрономия. 

Обработка данных, полученных в процессе проведения исследования, позволяет 

увидеть следующие результаты: 

Таблица  – Критериальные показатели оценки удовлетворенности качеством 

подготовки выпускников 

 

Вы поступали на обучение в 

техникум после освоения обра-

зовательной программы: 

Основного общего образования. 

 
100% 

Среднего общего образования. 

 
0% 

Среднего профессионального образо-

вания. 

 

0% 

По какой форме обучения Вы 

обучались в техникуме? 

Очная 100% 

Заочная 0% 

Укажите, пожалуйста, по ка-

кой специальности вы обуча-

лись? 

Строительство и эксплуатация зданий 

и сооружений 
0% 

Агрономия 100% 

Землеустройство 0% 

Экономика и бухгалтерский учет 0% 

Укажите, пожалуйста, год 

окончания обучения в техни-

куме 

2022 0% 

2023 100% 

Продолжили ли Вы обучение 

после окончания техникума? 

Да, по программе бакалавриата / спе-

циалиста 
21,05% 

Нет 78,95% 

Трудоустроены ли Вы в насто-

ящее время? 

Трудоустроен по полученной в техни-

куме специальности. 
10,52% 

Трудоустроен, но не по специально-

сти 
73,68% 

Вопрос трудоустройства не решен. 0% 

Чувствуете ли Вы себя подго-

товленным для самостоятель-

ной работы по Вашей профес-

сии? 

Да, вполне. 

 
78,95% 

Частично. 21,05% 

Не чувствую. 0% 

Удовлетворены ли Вы профес-

сиональной деятельностью по 

Полностью удовлетворен. 

. 

 

84,21% 



специальности, полученной в 

техникуме? 

В основном удовлетворен. 

 
15,79% 

Полностью не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Удовлетворены ли Вы уровнем 

получаемой заработной платы? 

Полностью удовлетворен. 

 
73,68% 

В основном удовлетворен. 

 
15,79% 

Удовлетворен частично. 

 
0% 

Затрудняюсь ответить. 

 
10,53% 

Насколько Ваши личностные 

качества (ответственность, ак-

тивность, трудолюбие и дру-

гие) соответствуют требова-

ниям,  

предъявляемым при трудо-

устройстве? 

 

 

Полностью соответствуют. 73,68% 

В основном соответствуют. 

 
26,32% 

Соответствуют частично. 

 
0% 

Полностью не соответствуют. 

 
0% 

Затрудняюсь ответить. 0% 

Насколько практические 

навыки, полученные Вами в 

техникуме, соответствуют тре-

бованиям, предъявляемым при 

трудоустройстве? 

 

 

Полностью соответствуют. 

 
73,68% 

В основном соответствуют. 

 
26,32% 

Соответствуют частично. 

 
0% 

Полностью не соответствуют. 

 
0% 

Затрудняюсь ответить. 0% 

Насколько теоретическая под-

готовка, полученная Вами в 

техникуме, соответствует тре-

бованиям, предъявляемым при 

трудоустройстве? 

 

 

Полностью соответствуют. 

 
73,68% 

В основном соответствуют. 

 
26,32% 

Соответствуют частично. 

 
0% 

Полностью не соответствуют. 

 
0% 

Затрудняюсь ответить. 0% 

Считаете ли Вы полученное об-

разование и практические 

навыки востребованными в 

Вашем регионе и видите ли Вы 

возможность профессиональ-

ной реализации без смены ме-

ста жительства? 

 

 

Да, полученное образование позво-

ляет реализовать свой потенциал в ре-

гионе постоянного проживания. 

 

89,47% 

Профессия востребованная, но мало-

оплачиваемая, для трудоустройства 

нужен переезд. 

В нашем регионе переизбыток таких 

специалистов. 

 

10,53% 

Не буду работать по профессии. 0% 

Мужской. 63,16% 



Укажите, пожалуйста, Ваш 

пол: 

 

Женский. 

 
36,84% 

Техникум находится: 

 

В республике, крае, области, где Вы 

проживаете 

 

100% 

В другом субъекте Российской Феде-

рации 
0% 

 

 


